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Hepatita C este acum vindecabilă !

Hepatita C este un virus care vă atacă ficatul.
Ficatul este un organ vital al corpului nostru.
Dacă acesta este bolnav, nu poate funcţiona

corespunzător.

Adesea, in caz de contaminare, aveţi puţine
simptome sau niciun simptom. Dacă nu este

tratată rapid, această boală poate avea
consecinţe grave asupra sănătăţii

dumneavoastră.

Hepatita C se transmite prin contact de la
sânge la sânge. Pentru ca virusul să treacă de

la un organism la altul, trebuie să existe un
"punct de intrare" în organism (un punct de
injectare prin ac, un organ sexual etc.), prin

intermediul sângelui.

Pentru a evita contaminarea, nu folosiţi
echipamentul altor persoane (de igienă, de

tatuaje, de consum de droguri etc.) și evitaţi
sexul neprotejat.

Pe de altă parte, puteţi coabita, puteţi săruta
pe cineva, puteţi da mâna sau puteţi împărţi

un pahar de apă sau mâncare fără riscuri.

Pentru a vă proteja, folosiţi propriul echipament
sau un echipament nou și prezervative atunci când

aveţi relaţii sexuale (în special sex anal).
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Pentru a afla dacă sunteţi bolnav, trebuie să
faceţi un test de depistare. Depistarea se

realizează prin analize de sânge. Analiza de
sânge va arăta dacă aţi fost în contact cu virusul.

Dacă este cazul, vor fi necesare teste
suplimentare pentru a determina dacă sunteţi
bolnav în prezent. Aceste teste nu sunt foarte

dureroase.

Actualmente, există un tratament foarte
eficient, cu puţine efecte secundare, sub formă

de tablete, care se administrează în fiecare zi
timp de 2-3 luni. Luaţi toate comprimatele la

aceeași oră în fiecare zi pentru a vă crește
șansele de recuperare.

Puteţi urma tratamentul chiar dacă
consumaţi droguri sau alcool.

Odată vindecat•ă, este posibil să fiţi
recontaminat•ă. Așadar, protejaţi-vă și solicitaţi
periodic un test de depistare unui medic sau unui

infirmier / unei infirmiere.Projet réalisé avec le soutien
 du Fonds Dr. Daniël De Conink, 
géré par la Fondation Roi Baudouin
© 2024- Tous droits de reproduction réservés The InkLink et I.Care/C. Fourcade
Ce flyer peut être téléchargé ici : https://www.i-careasbl.be/outils-vhc


